



# 皇府山 Noble Hill

色系清簡 層次豐沛

時尚的灰白色調，令居室呈現不落俗套的風格，然而只有灰白色未免平淡單調，設計師於是同時透過加入若干鮮明的色彩對比，以及採用不同物料來呈現不同的層次，令灰白色系中增添了令人開朗的北歐粉色，而雲石、牆紙、木材、玻璃等，就帶來不同的質感與色澤，所以，居室簡潔時尚之餘，仍然有讓人細嚼的地方。

724  
Sq Ft

3  
房  
Room

4  
居住人數  
Person



## 灰白之外添層次

客戶明言喜歡時尚的風格，而顏色正是營造時尚的一種常用及有效元素，當中黑白灰可說是現代時尚的顏色標誌，設計師 Jacky 利用雲石、牆紙、灰色木紋磚等，締造了一個以灰調為主要背景的空間，但事情到此並沒有簡單劃上句號，因為在同一灰色中其實包含了不同的層次。從大門至電視牆的連幅牆壁上，裱上了灰色的布紋牆紙，而電視牆就再在灰布牆紙前再加添一幅爵士白灰紋雲石，牆下是一組長矩形地櫃，地櫃前面圍身則以較深灰的烤漆飾面，地櫃承托雲石牆外，也承接電視牆旁邊的白色組合櫃，組合櫃有開放式的陳列架，也有封閉的櫃門儲物層格，並有燈光照射所營造的陰陽燈光效果，櫃組不但設計富有變化，而且本身結合鞋櫃、陳列裝飾與儲物櫃的功能，這組櫃與電視牆共同組成一套整合裝置，可作特色牆視之。這組裝置顏色也只是灰白兩種，但就有不同的灰色深度，亦有不同的物料，所以其實層次豐富微妙。



Floor Plan

### Furniture + Materials:

梳化、座椅、餐桌、餐椅 / INT Design Furniture Limited  
 儲物櫃、電視櫃、廚櫃、書桌、椅、睡床 / INT Design Furniture Limited  
 牆紙、布藝、窗簾、燈具 / INT Design Furniture Limited  
 浴室瓷磚及潔具 / INT Design Furniture Limited  
 地合物料 / INT Design Furniture Limited

1/ 胡桃木色是屋內與灰白色做出清晰對比的另一種色調，胡桃木色亦具時尚感覺，所以屋內的家具如衣櫃、廚櫃、餐桌椅等也選用胡桃木色。

2/ 廚房因為要方便大人在烹食時也能看顧中小孩，所以其間牆改成上半截是透明滿玻璃。

3/ 為免家居黑白灰色調太過一面倒而變得單調，所以，屋內亦加添了較明顯的北歐粉紅色營造對比，包括淺灰色梳化上的咕啞，予人開朗的感覺。

4/ 電視牆裱灰色布紋牆紙，前面加添一幅爵士白灰紋雲石，牆下一組深灰色烤漆地櫃，與白色組合櫃組成一套裝置，裝置內包含不同物料，不同的灰色深度，層次豐富。





- 1/ 廚房玻璃間隔以灰鏡鋼框圍邊，增添時尚。靠在廚房玻璃窗前的料理台，像一個島台，給女戶主一個寬鬆的工作台面。
- 2/ 廚房廚櫃分別以白色及深木色飾面，呈時尚感，而牆壁鋪白雲石，也與客廳的電視雲石牆一致，令兩個空間也有聯繫。
- 3/ 浴室鋪雲石磚牆，灰色地台與安裝胡桃木色地櫃，與全屋素材與顏色一致。
- 4/ 女孩房間上格床圍欄設計如陽台，並以仿寶石飾邊，猶如城堡，使小女孩像生活在城堡中的公主，房間以白色為底，粉紅色為點綴，亦配合城堡的童話夢幻感。



### 粉色突破單調

黑白灰雖然時尚，但戶主亦不希望家居色調太過一面倒而變得單調，所以，亦適度地加添了較明麗的北歐粉色營造對比，包括淺灰色梳化上的咕啞，予人開朗的感覺。胡桃木色是屋內與灰白色做出清晰對比的另一種色調，Jacky表示，胡桃木色亦具時尚感覺，所以屋內的家具如衣櫃、廚櫃、餐桌椅等也選用胡桃木色。而廚房則因為要方便大人在煮食時也能看顧廳中小孩，所以其間牆改成上半截是透明清玻璃，玻璃以灰鏡鋼框圍邊，靠在廚房玻璃窗前的料理台，則更似一個島台，給女戶主一個寬鬆的工作台面，而廚房牆壁同時鋪白雲石，也與客廳的電視雲石牆一致，令兩個空間也有聯繫。

### 深木色突顯時尚

在主人房牀上的灰色布紋牆紙，與廳中牆紙為同色



1/ 書房依窗台造設灰色書桌，書桌延伸至白色衣櫃的凹位內，下方還有一層層格，可充當書架。  
2/ 主人睡房睡床位置地台升高至窗台高度，令室內直接通往窗外景觀，更形開揚。而睡床則故意造設成一般上落的睡床高度，方便香港人上下床的習慣，而升高的地台也可提供更多儲物空間。



系，不過廳的為中度色的灰，主人睡房的則為再深一點的灰。睡床旁邊的衣櫃則索深胡桃木色，衣櫃下方闢長方形凹位，可以擺放書籍等。睡床位置地台升高至窗台高度，令室內直接通往窗外景觀，更形開揚。而睡床則故意造設成一般上落的睡床高度，Jacky表示，始終這樣較方便香港人的上下床習慣，不欲像睡在地板床褥上，而升高的地台也可提供更多儲物空間。女孩的房間設丁字形上下格床，其中一張床預留給傭工有需要時陪睡，上格床圍欄設計如陽台，並以紅色、粉紅、透明仿寶石飾邊，猶如城堡，使小女孩像生活在城堡中的公主，房間以白色為底，粉紅色為點綴，亦配合城堡的童話夢幻感。而女孩房間內的粉紅色其實亦連貫至廳中的粉色調，所以仍然是內外聯繫和應。書房依窗台造設灰色書桌，旁邊則是一組白色衣櫃，衣櫃下方有C字形凹位，書桌延伸至凹位內，下方還有一層層格，這裡則可充當書架，書房布置簡單，保留較大彈性，以便預留給未來孩子之用。●

